

7 „Am simțit din primul meci că vom câștiga Wimbledonul”
Horia Tecău, premiat de ducele de Kent în loja regală

Succes senzațional pentru tenisul românesc și cel constănțean. Horia Tecău a câștigat turneul de Mare Șlem de la Wimbledon, alăturându-i-se, după 42 de ani, lui Ilie Năstase pe lista scurtă a românilor care au triumfat, la dublu masculin, pe iarba londoneză



3 Surse
Dosarul fetelor moarte în restaurantul Beirut din Constanța, gata pentru judecată

Cercetările în dosarul celor trei fete moarte în urma incendiului de la restaurantul Beirut din Constanța, unitate condusă de George Karam, sunt aproape finalizate.



4 Ce a reușit să obțină RAEDPP de la Primăria Constanța pentru Corina Martin



LUNI, 13 IULIE 2015 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Cine sunt cele cinci cadre didactice din Constanța care se vor „bate” pentru funcția de șef al ISJ 5



Cumpărător cu aplomb în afaceri imobiliare
În reorganizare judiciară, Dobrogea Grup SA vinde sediul din apropierea Gării 2



Exemplu de bune practici în administrația publică
Delegații din Republica Moldova și din Belgia, în vizită la Primăria Cămpăna 8



Restaurantul La Galion, un local cu spirit de aventură 4



De această dată, ABADL solicită ajustări
Reabilitarea zonei sudice a litoralului românesc, o nouă modificare de proiect 8



Informații dintr-un dosar secretizat

Cum încearcă ANR să anuleze contractul de cedare a dreptului de folosință a pavilionului românesc

Contractul a fost desecretizat la data de 11.03.2013 de către directorul general în funcție, prof. univ. dr. Andrian Sirojea Mihei. Începând cu această dată, conducerea ANR a inițiat demersurile necesare pentru verificarea legalității contractului respectiv

Tribunalul Constanța a stabilit primul termen în dosarul în care Autoritatea Navală Română solicită rezilierea contractului de cedare a dreptului de folosință a pavilionului românesc, pentru o perioadă de 30 de ani, unui intermediar offshore din Cipru. Conform portalului instanțelor de judecată, cauza va fi analizată pe data de 11 august, ora 9.00. De menționat că tot Tribunalul Constanța hotărâse inițial că acest proces nu poate



fi soluționat de instanțele din România, însă judecătorii Curții de Apel Constanța, instanță superioară, au fost de altă părere. Drept urmare, cauza s-a întors la Tribunalul Constanța, iar primul termen va avea loc, așa cum arătam și mai sus, aproape de jumătatea lunii viitoare. În acest context, ZIUA de Constanța prezintă

modalitatea exactă prin intermediul căreia ANR încearcă să rezilieze contractul de cedare a dreptului de folosință a pavilionului românesc, cu mențiunea că acest document a fost clasificat secret la data de 14 septembrie 2012, fix în ziua în care contractul a fost înregistrat la Autoritatea Navală Română.

„Iubește marea”, campanie lansată cu succes de Asociația Civică pentru Constanța și Academia Navală „Mircea cel Bătrân”

Asociația Civică pentru Constanța și Academia Navală „Mircea cel Bătrân” au lansat, sâmbătă, campania educativă „Iubește marea”. Astfel, constănțenii vor avea posibilitatea să cunoască marea în toată splendoarea ei și, în același timp, orașul Constanța.

Procuror „nou” la DNA Constanța!

Constantin Conortos, din Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța, rămâne procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța. Potrivit evidenței nominale a procurorilor delegați pe funcții de conducere și de execuție din Ministerul Public, delegarea lui Conortos a fost prelungită până la data de 15 ianuarie 2016. Potrivit datelor oficiale, Constantin Conortos, absolvent al Institutului Național al Magistraturii, a fost numit procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța prin decret prezidențial semnat pe data de 2 februarie 2011. Constantin Conortos a promovat efectiv de la Parchetul Judecătoria Constanța la Parchetul Tribunalului Constanța, începând cu data de 1 mai 2013.

Sărbătorește Ziua Franței

alături de ZIUA de Constanța!

Cotidianul ZIUA de Constanța vă pregătește o ediție specială dedicată Zilei Naționale a Franței. Cu acest prilej, pe data de 14 iulie, ZIUA de Constanța vă oferă un supliment online inedit: o colecție de informații despre însemnătatea istorică a evenimentului din 1789 - Căderea Bastiliei. Vom aduce un tribut Zilei Franței, relatând despre relațiile diplomatice româno-franceze, despre experiența unei românce la Sorbona, precum și despre cele mai cunoscute simboluri ale francofoniei.

Totodată, în ediția online, pe parcursul Zilei Naționale a Franței, redactorii ZIUA de Constanța vă vor ține la curent cu cele mai importante declarații ale oficialităților franceze și ale personalităților din România cu privire la acest eveniment, dar vă vom oferi și materiale cu privire la modul în care francezii sărbătorește Ziua Națională.